

Özer Hıncal şirketi Arvento ile uluslararası arenada Türkiye'yi temsilen "Endeavor Girişimcisi" oldu.

Ekonomik gelişime katma değer sağlamak amacıyla "etkin girişimcileri" tespit edip destekleyen Endeavor Derneği, 10-12 Mart 2010 tarihleri arasında Kahire'de 33. Uluslararası Seçim Panelini gerçekleştirdi. Panel sonucunda Türkiye'den katılan Özer Hıncal şirketi Arvento ile "Endeavor Girişimcisi" olma hakkını kazandı.

Türkiye, Meksika, Mısır ve Ürdün olmak üzere toplam dört ülkeden 11 şirketi temsilen 16 girişimci adayının katıldığı 33. Uluslararası Endeavor Seçim Paneli 10-12 Mart 2010 tarihleri arasında Kahire'de gerçekleşti. Arvento'yu değerlendiren panelistler arasında Warner Music Group Yönetim Kurulu Başkanı ve CEO'su Edgar Bronfman, Jr., TA Associates Başkanı Hythem El-Nazer, Village Ventures Kurucusu ve Yönetim Kurulu Üyesi Matt Harris, Sloan School of Management Girişimcilik Fakültesi Dekanı Shari Loessberg, Yunanistan Parlamento Üyesi Kyriakos Mitsotakis, Orascom Telecom Holding Yönetim Kurulu Başkanı Naguib Sawiris yer aldı. Panel sonucunda yedi şirketi temsilen 10 girişimci "Endeavor Girişimcisi" seçildi. Türkiye'den tek katılımcı şirket olan Arvento'nun bu yedi girişimci şirketten biri olması gurur vericiydi.

Panele Endeavor Türkiye Girişimcileri ve Yönetim Kurulu Üyeleri Bülent Çelebi (Airties) ve Emre Mermer (Dükkan), Endeavor Türkiye Girişimcileri Ebru Çerezci (Hiref), Güvenç Kılıç (Hiref) ve Şebnem Karasu (Steamlab) gözlemci olarak katıldı. Uluslararası platformda inanılmaz bir networking olanağı sağlayan Endeavor Uluslararası Seçim Paneli sırasında katılımcılar üç gün boyunca birçok önemli iş adamıyla tanışma ve fikir alışverişi yapma fırsatı buldu. Ayrıca, panelin üçüncü günü Bülent Çelebi yatırımcı ve girişimci görüşlerinin paylaşıldığı bir toplantıda konuşmacı olarak görev aldı.

Arvento, Türkiye'de verdiği mobil takip hizmetlerini Endeavor'ın desteğiyle yurtdışına yaymayı hedefliyor.

Arvento (Özer Hıncal) Türkiye'de ve dünyada araç takip sistemleri alanında, yazılımını ve donanımını kendisi üreterek ve bunu paket halinde 81 ilde müşterilerine sunan sayılı şirketten biridir. Dünyaya teknoloji ihraç eden bir Türk markası olma amacıyla çalışan Arvento, bugün itibari ile ürünlerini 10 ülkeye ihraç etmektedir. 4.000'in üzerinde müşteri ve 70.000'in üzerinde araç referansı ile Türkiye'de pazar lideri konumunda olan Arvento, özel sektörde %50'nin üzerinde kamuda ise %90'ın üzerindeki pazar payı hakimiyetini korumaktadır. Arvento ayrıca, "Türkiye'nin İlk 500 Bilişim Şirketi" sıralamasında, "Mobil Uygulama Gelirleri Kategorisinde" son üç yıldır en yüksek gelire sahip ilk beş bilişim şirketi arasında yer almakta, yıldan yıla yükselen bir grafik çizmeye devam etmektedir.

Özer Hıncal, şirketinin Endeavor Uluslararası Paneli'nde Türkiye'yi temsilen Endeavor Girişimcisi seçilmesiyle ilgili olarak şunları söyledi: "Çok anlamlı ve katma değer sağlayan bir süreçti. Panel öncesinde ve esnasında işim açısından son derece yararlı ilişkiler kurdum. Çok saygın iş adamlarından

beklentilerimin üzerinde oldukça ilgili, yapıcı ve samimi görüşler aldım. İnanıyorum ki, Endeavor Girişimcisi olarak bundan sonra bölgede büyüme hedeflerimize ulaşmamızda Endeavor büyük destek sağlayacak.”

Uluslararası Seçim Paneli’nde Endeavor Girişimcisi seçilen girişimciler, üç senelik bir teknik destek programına katılmaya hak kazanıyorlar ve Endeavor’ın dünya çapındaki destek ağından stratejik danışmanlık, mentorluk ve sermayeye ulaşımında aracılık destekleri alıyorlar.

Endeavor etkin girişimci destekleme modeli EMENA bölgesinde yapılanmaya devam ediyor.

2007’de faaliyetlerine başlayan Endeavor Türkiye, Avrupa bölgesindeki ilk Endeavor ofisi. Endeavor’ın Mısır ve Ürdün’de kurulmasına ön ayak olan Endeavor Türkiye ofisi bu sene de Endeavor’ın Lübnan ve Fas ülke ofislerin kurulmasında destek vermeye devam ediyor. Endeavor Türkiye Genel Sekreteri Didem Altop bu konu ile ilgili: “EMENA bölgesinde Endeavor ülke ofislerinin kurulmasına destek vermemizin esas nedeni Türk girişimcilerimizin bu bölgelerde yakalayabilecekleri liderlik fırsatlarına ivme kazandırmaktır. Endeavor’ın rehber ağına her ülkeden katılan yerel iş önderleri bizim sunduğumuz girişimci hizmetlerine çarpan etkisi ve ülkeler arasında olumlu dayanışma ortamları yaratmaktadır.” diyerek görüşlerini paylaştı.

Endeavor istihdam ve topluma değer katma konusunda en hızlı, ölçekli ve sürdürülebilir çözümü üretir.

Endeavor Global Yönetim Kurulu Başkanı Edgar Bronfman, Jr. Endeavor’ın bulunduğu ülkelerdeki etkisi ile ilgili olarak; “Endeavor gelişmekte olan ülkelerde girişimciliğe ve girişimciye destek sağlayarak istihdam ve topluma değer katma konusunda en hızlı, ölçekli ve sürdürülebilir çözümü üretir. Ayrıca, Endeavor bulunduğu ülkelerde sağladığı ekonomik kalkınma ile ülkenin kültürel, toplumsal ve sosyal yapısında da gelişmelere sebep olur.” dedi.

Ayrıntılı Bilgi İçin:

Endeavor Türkiye Ofisi

Ceylan Hunal

E-mail: ceylan@endeavor.org.tr

Telefon: 0212 287 39 70

ENDEAVOR DERNEĞİ HAKKINDA:

Endeavor, gelişmekte olan ülkelerde “etkin girişimcileri” destekleyen, kar amacı gütmeyen, uluslararası bir sivil toplum kuruluşudur. Etkin girişimciler, iddialı hedefleri ve güçlü büyüme planları ile nitelikli istihdam ve gelir sağlar, tüm paydaşlarına yüksek katma değer yaratırlar.

Merkezi New York'ta bulunan Endeavor, 1997'den bugüne, gelişmekte olan 11 ülkede etkin girişimciler için, iş dünyası liderlerinin kişisel bilgi, tecrübe, uzmanlık, ilişki ağı deneyimlerine dayalı rehberlik, danışmanlık ve networking desteğini organize ederek “manevi sermaye” oluşturma çalışmalarına devam etmektedir. Endeavor'ın Etkin Girişimciliği Destekleme Modeli, yoksulluğu gidermeyi hedefleyen mikrofinans programları ile altyapı projelerine yoğunlaşan özel sermaye arasındaki boşluğu doldurmaktadır. Endeavor, fikir önderlerinin “manevi sermaye”si ile etkin girişimcileri kollayarak, bir yandan bu şirketlerin kurumsallaşmasına destek verir, diğer taraftan da bu şirketleri potansiyel müşteri, iş ortakları ve diğer “maddi sermaye” kaynaklarının dikkatini çekmesini sağlar. Endeavor'ın Etkin Girişimciliği Destekleme Modeli, ülkenin önde gelen işadamları, üst düzey yöneticileri, markalaşmış şirketlerin ve yüksek itibarlı danışmanlık şirketlerinin kurucuları/ortakları profiline sahip rehberlik ağı üzerinden uygulanmaktadır. Endeavor'ın özgün modeli, her aşamasında somut katma değer sağlayan Endeavor Girişimci Seçim Süreci, Girişimci Teknik Destek Hizmetleri ve Girişimcilik Ekosistemi'nin gelişimine yönelik bayraktarlık çalışmalarını kapsamaktadır.

Endeavor Türkiye Ofisi, Avrupa ve Orta Doğu bölgelerin ilk ülke ofisi olarak 2007 yılında faaliyete geçmiştir ve bugün Endeavor Türkiye Rehber Ağı 110 üyeden oluşmaktadır. Yılda yaklaşık 300 aday Endeavor'ın Girişimci Seçim Sürecinde yer almaktadır. Yalnız kendileriyle yarışan aday şirketler seçim süreci boyunca 200 saatlik ücretsiz rehberlik desteğinden faydalanma fırsatı elde ederler. Uluslararası platformda Endeavor Etkin Girişimcisi olarak seçilen girişimciler ise, yerel ve global Rehber Ağı'nın sunduğu kuruma özel 36 aylık Girişimci Hizmetleri Teknik Destek Programı'ndan faydalanırlar. İhtiyaçları doğrultusunda belirlenen yol haritası kapsamında danışmanlık şirketlerinden özel indirimler, farklı eğitim programlarına katılım, uluslararası MBA öğrencilerinin staj programlarından faydalanma ve Endeavor'ın kapsamlı ilişki ağına erişim imkanı elde ederler. 2009 itibarıyla tüm dünyadaki 433 Endeavor Etkin Girişimcisi arasında 24'ü Türkiye'dendir.

Ayrıca, Endeavor bulunduğu her ülkede girişimcilik ekosistemini geliştirmek üzere sivil toplum kuruluşları, ulusal ve yabancı üniversiteler, medya, özel sektör, risk sermaye şirketleri, kuluçka merkezleri ve devlet kurumları gibi paydaşlarla dayanışma fırsatları tanımlar. Endeavor'ın Rehber Ağı ve Etkin Girişimcileri de bu çalışmalarda önemli yer alır.

Endeavor Türkiye'nin Yönetim Kurulu Ali Koç, Bülent Çelebi, Ebru Özdemir, Emin Hitay, Emre Mermer, Fadi Nahas, Işık Keçeci Aşur, Mahmut Ünlü, Matthew Brown, Murat Özyeğin, Mustafa Say, Özcan Tahincioğlu, Suzan Sabancı Dinçer ve Vuslat Doğan Sabancı'dan oluşmaktadır.

Daha ayrıntılı bilgi için:

www.endeavor.org

www.endeavor.org.tr